EERTING

Stickliste und Anbauanleitung

Best. Nr.: 7393 DG HO F6C

1 Paar Schutzbugel
1 x Stlickliste und Anbauanleitung

Befestigungsteile oben rechts:

Artikel: Schutzbigel, 2 tlg.

Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

1 x Lamellenstopfen fir die Rohrenden SRL 30
1 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 40 mm
1 x Zahnscheibe DIN 6797 M 8
1 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8
1 x Distanzrohr 18 x4 x 25 mm
Befestigungsteile oben links:
1 x Lamellenstopfen fir die Rohrenden SRL 30
1 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 35 mm
1 x Zahnscheibe DIN 6797 M8
1 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8
1 x Distanzrohr 18 x 4 x 20 mm
Befestigungsteile unten rechts:
1 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 40 mm
1 x Zahnscheibe DIN 6797 M 8
1 x Unterlegscheibe DIN 125 M8
1 x Distanzrohr 18 x4 x 20 mm
Befestigungsteile unten links:
1 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 20 mm
1 x Zahnscheibe DIN 6797 M8
1 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8
Befestigungsteile hinten rechts und links:
Lasche am Schutzbugel
2 x Lasche abgewinkelt
2 x Sechskantschraube DIN 933 M 10 x 20 mm
2 x Zahnscheibe DIN 6797 M 10
2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 10
Schutzbiigel am Rahmen
2 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 35 mm
2 x Zahnscheibe DIN 6797 M8
2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8
2 x Distanzrohr 18 x 4 x 20 mm
Befestigung der Hupe:
1 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 20 mm
2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8
1 x Sechskantmutter (selbstsichernd) DIN 985 M 8
Erstellt Geéndert Gepriift Entwicklung Gepruft Verkauf Freigabe

Datum/Name 16.01.2001 RD

16.01.2001 RD

17.01.2001 TS

24.01.2001 PR

25.01.2001 JF

Revision: 2

Seite 1/2

NANAWVASA7\7393 _sa.doc




Ea-u-n_ﬂ\rla Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede
1 N (Ruhr)

Bild 7393

Montagehinweis:

e Montieren Sie die Laschen mit den M 10 x 20 Schrauben, Zahnscheiben und Unterlegscheiben am
Schutzbuigel.

Der Halter der Hupe muf3 entfernt werden.

Montieren Sie den Schutzbiigel mit den weiter aufgefiihrten Befestigungsteilen am Motorrad.

Die Hupe ist nach Montage des Schutzbiigels an der am Schutzbiligel angel6teten Lasche zu montieren.
Die Distanzrohre werden zwischen Schutzbiigel und Rahmen montiert.

Seite 2/2 N:\AVASA7\7393_sa.doc



